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GAL CAMPIDANO 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE   
VERBALE N. 11 DEL 29 aprile 2022   

 

Oggi ventinove del mese di aprile dell’anno duemila ventidue, alle ore 18.30, in seconda 

convocazione,  con partecipazione in sola modalità video conferenza, in ossequio alle 

norme di distanziamento sociale e rarefazione degli spostamenti a seguito della pandemia 

CoVid-19, è riunito il CdA del Gal Campidano per discutere e deliberare sul seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni del Presidente;  

2) Bando GAL Campidano 19.2.1.16.4.1.1.7 7 INVESTIMENTI PER LA CREAZIONE E 

LO SVILUPPO DELLE FILIERE CORTE E MERCATI LOCALI E PER SOSTENERE 

LE ATTIVITÀ PROMOZIONALI A RAGGIO LOCALE CONNESSE: discussioni e 

deliberazioni inerenti e conseguenti; 

3) GlobalEco- InnoEco, Study Visit presso GAL Valle Umbra e Monti Sibillini: 

discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

4) Manifestazione di interesse per la partecipazione alle attività previste per il 21 

maggio 2022 nell’ambito dell’Accordo di Cooperazione con il GAL Lyskor: 

discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

5) Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

6) Varie ed eventuali. 

 

 

INTEGRAZIONI 

7) Approvazione lista aggiornata soci GAL Campidano 

 

Assume la presidenza il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Ing. Stefano 

Musanti il quale, constatata e fatta constatare la presenza del Consiglio di Amministrazione 

della Fondazione nelle persone di se stesso e dei Consiglieri Signori:   

 

 L’anno 2022 (duemilaventidue) addì 29 (ventinove) del mese di aprile alle ore 18:30, in 

modalità video conferenza, in seguito a convocazione disposta dal Presidente si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione, nelle persone dei signori:  

  RUOLO  COGNOME E NOME  PRESENTE  ASSENTE  

1  Presidente  Musanti Stefano  x  

2  Consigliere  Pinna Massimo   x 

3  Consigliere  Ortu Mariano  x  
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4  Consigliere  Dessì Marcello  x  

5  Consigliere  Onnis Tiziana   x 

6  Consigliere  Frau Emanuele  x  

 7 Consigliere  Anni Stefano    x 

  

Sono altresì presenti in video conferenza anche i collaboratori del Gal, Sandro Atzori – 

Direttore, Cristina Pireddu – RAF e Antonio Fenu – Animatore, Alessandra Caddeo – 

Esperta comunicazione.  

  

Il Presidente Musanti invita il dottor Sandro Atzori, Direttore l GAL Campidano a svolgere le 

funzioni di segretario verbalizzante.  

 

Primo Punto all’Ordine del Giorno  
Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente riferisce in merito alle attività in corso e portate avanti rispetto all’ultima riunione 

del CDA.  

 

Secondo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 1/2022 DEL 29/04/2022 

 

 
Oggetto: “Bando GAL Campidano 19.2.1.16.4.1.1.7 7 INVESTIMENTI PER LA 
CREAZIONE E LO SVILUPPO DELLE FILIERE CORTE E MERCATI LOCALI E PER 
SOSTENERE LE ATTIVITÀ PROMOZIONALI A RAGGIO LOCALE CONNESSE: 
discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti”. 

 

Il presidente informa i consiglieri che finalmente sono stati risolti i problemi tecnici all’interno 
del sistema SIAN che insistevano sul bando in oggetto. Prosegue suggerendo che, essendo 
diversi gli operatori del territorio interessati a presentare domanda su questa sottomisura, 
sia necessario concedere un’ulteriore proroga al fine di garantire il caricamento delle 
domande di sostegno. Propone pertanto di posticipare la scadenza al prossimo 16 maggio 
2022. 
  

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del Gal Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 
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DELIBERA 
 

1. Di prorogare la scadenza del bando 16.4 alla data del 16 maggio 2022. 
 
La presente deliberazione è approvata seduta stante. 
 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Terzo Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 2/2022 DEL 29.04.2022 

 

 
Oggetto: GlobalEco- InnoEco, Study Visit presso GAL Valle Umbra e Monti Sibillini: 
discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 
 

Il Presidente ricorda ai Consiglieri presenti che dal 9 all’12 maggio è prevista la study trip 

presso il GAL Trasimeno Orvietano il quale dovrà ospitare i partner del progetto di 

cooperazione Global Eco Inno Eco per lo svolgimento delle connesse attività previste.  

Concluso l’intervento, il Presidente, lascia la parola al Direttore, il quale illustra ai consiglieri 

il relativo programma elaborato e trasmessoci dai partner. 

Conclusa la sua illustrazione, il Direttore lascia di nuovo la parola al Presidente che apre 

alla discussione. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di approvare il programma delle attività previste per la study trip presso GAL Valle 

Umbra e Monti Sibillini nell’ambito del progetto GlobalEco- InnoEco.  

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 
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Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Quarto Punto all’Ordine del Giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 3/2022 DEL 29.04.2022 

 

 
Oggetto: Manifestazione di interesse per la partecipazione alle attività previste per il 
21 maggio 2022 nell’ambito dell’Accordo di Cooperazione con il GAL Lyskor: 
discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

Il Presidente informa i Soci intervenuti che, nell’ambito delle attività di cooperazione avviate 

con il GAL polacco LYSKOR, è stato proposto dallo stesso GAL di organizzare una giornata 

di attività di scambio nel nostro territorio da svolgersi in data 21 maggio 2022. Più 

precisamente, prosegue il Presidente, l’idea sarebbe quella di organizzare uno o più 

laboratori legati alla promozione del territorio e delle tradizioni locali da portare avanti con il 

coinvolgimento di alcuni portatori di interesse del territorio.  

Al termine dell’illustrazione del punto cede la parola ai consiglieri per le loro considerazioni.  

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di approvare la proposta del GAL Lyskor di cui all’organizzazione di una giornata di 

attività di scambio nel nostro territorio da svolgersi in data 21 maggio 2022; 

- di dare mandato alla struttura tecnica di porre in essere tutte le procedure 

necessarie alla relativa organizzazione 

 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 
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Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                       F.to Stefano Musanti  Il 

Segretario                    Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

Quinto Punto all’Ordine del Giorno  

DELIBERA DEL CDA: N. 4/2022 DEL 29/04/2022 

 

 
Oggetto: “Approvazione lista aggiornata soci GAL Campidano”. 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando dell’arrivo di nr. 1 richiesta di adesione al GAL 

Campidano per la quale si ravvisa la necessità di valutazione da parte del Consiglio e ed 

eventualmente di aggiornamento della relativa lista dei Soci  

PREMESSO CHE: 

- L’articolo 13 dello Statuto del GAL Campidano prevede che il Consiglio di 
Amministrazione, tenendo conto del rispetto degli equilibri fra rappresentanti di 
parte privata e rappresentanti di parte pubblica, se non vi sono impedimenti, 
sulla base del principio della “porta aperta”, procede all’accoglimento della 
domanda, mentre nel caso di esclusione ne dà motivata comunicazione entro 
30 giorni dalla data di presentazione della domanda; 

- Allo stato attuale l’elenco dei SOCI del GAL Campidano è composta da nr. 49 
soci di cui 42 privati e 7 pubblici; 

 

PRESO ATTO  
- che, in data 22 dicembre 2021 sono pervenute alla pec del GAL Campidano le 

seguenti nr. 1 richieste di iscrizione: 

▪ Confesercenti Provinciale di Cagliari; 

- che il soggetto richiedente è rappresentante di parte privata, e pertanto sono 
rispettati gli equilibri tra rappresentanti di parte privata e rappresentanti di parte 
pubblica (i rappresentanti di parte privata devono essere sempre almeno apri al 
50%); 

- che, assunte le necessarie informazioni e svolti gli opportuni accertamenti, non 
vi sono impedimenti in merito all’accoglimento della domanda; 

.  
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IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del GAL Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

 

 

DELIBERA:  

 

- di accogliere la domanda presentata da Confesercenti Provinciale di 
Cagliari; 

- che la nuova lista aggiornata è complessivamente composta da nr. 50 soci, 
di cui 43 rappresentanti di parte privata e 7 rappresentanti di parte pubblica;  

- la nuova lista aggiornata si allega al presente verbale per farne parte 

integrante 

- di pubblicare l’elenco aggiornato sul sito istituzionale del GAL Campidano 

 

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 
 

La presente  viene approvata seduta stante. 
 

 

Sesto punto all’ordine del giorno 

DELIBERA DEL CDA: N. 5/2022 DEL 29/04/2022 

 

 
Oggetto: “Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti”. 
 

Il Presidente:  

Introduce il punto in oggetto informando…. 

  

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

  

- Uditi i riferimenti del Presidente;   
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- Sentiti gli interventi;   

- Visto lo Statuto e  Il Regolamento Interno del GAL Campidano; 

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

  

  

DELIBERA:  

 

- di  

- La presente deliberazione  viene approvata seduta stante. 

 

La presente  viene approvata seduta stante. 

 

 

 

Ultimo Punto all’Ordine del Giorno  

Varie ed eventuali; 

Il Presidente chiede ai presenti se vi siano ulteriori argomenti, nessun’altro avendo richiesto 

la parola, il Presidente, verificato che è stato esaurito l’intero ordine del giorno e che non vi 

sono altri interventi, dichiara chiusi i lavori alle ore 19.30 e scioglie la seduta.    

  

 Il Segretario                    Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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